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Ⅰ．リモコンについて 

Ⅱ. 主電源スイッチについて 

プロジェクター用リモコン スクリーン用リモコン 

プロジェクターとスクリーンは右図のリモコンにて操作します。 

プロジェクターは電源ボタンにてON/OFFが出来ます。 

スクリーンは▼ボタンで下降、■ボタンでストップ、 

▲ボタンで上昇となります。 

プロジェクター電源ボタン 

昇降ボタン 

主電源スイッチ 

 電源OFF時 

主電源スイッチ 

 電源ON時 

映像音響機器の主電源スイッチは右のパネルになります。 

電源ON時には明かりが付きますので、消し忘れに御注意ください。 

 

※プロジェクターとスクリーンのみ使用する場合には、こちらのスイッチを 

  ONにする必要はありません。 

Ⅲ. プロジェクター用床接続コンセントについて 

プロジェクター用床接続コンセント 

（例） 

各教室の床に下図のコンセントパネルがありますので、投影したいプロジェクター名が記載されているパネルを
御利用下さい。 

尚、音声に関しては 

教師用コンセント ・・・ １か所のみ 

生徒用コンセント ・・・ 各々のコンセントに1個 

設置されています。 

 

 

※プロジェクターに映像が出ない場合には、リモコンの入力検出ボタンを押して切り替えを行ってください。 



Ⅴ. 音量調節について 

※注意事項※ 

どうしてもスピーカー側にて音量を調節したい場合は右の機器を操作
してください。但し、音量を上げ過ぎると音のバランスや機器、スピー
カーの破損につながる恐れがありますので、お気を付け下さい。 

使用後は、次の方の為に必ず元に御戻し下さい。 

Ⅳ．映像音響機器ラック（AVラック） 

※倉庫内に設置してあるAVラックの各機器の電源ON/ＯＦＦボタンはシール

の指示通りに常時してください。万が一、動かしてしまった場合には緑色の
シールが貼ってある方向、または位置まで戻してください。 

機器に関しては操作不要です。音量の調整が必要な場合に限り、事項のⅤ. 

音量調節について を参照ください。 

音量調節は、必ずPCや映像出力側にて（例：Windows Media Player等）操作願います。 

ワイヤレスハンドマイク、タイピンマイクについてはAVラック内の下図の機器（ワイヤレスチューナー）を操作して音量
調節をしてください。 

映像音響機器ラック（AVラック） 

ワイヤレスチューナー 

パワーアンプ 
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